

## 新闻稿

2015年10月，香港

总结报告

广州国际模具展览会

中国，广州，中国进出口商品交易会展馆

2015年9月15 - 17日

洪小晶

法兰克福展览(香港)有限公司

电话 +852 2238 9907

传真 +852 2519 6800

stavie.hung@hongkong.messefrankfurt.com

www.messefrankfurt.com.hk

www.asiamold-china.com

AOG15 FR

### 2015年广州国际模具展览会圆满闭幕，参加人数创新高

### 亚洲3D打印专区成效显著，为参展商和买家创造庞大商机

### 精彩大会活动同场加映，获业界人士盛赞

第九届广州国际模具展览会于9月15至17日在广州中国进出口商品交易会展馆成功举行，全面呈献先进模具、压铸和3D打印技术和解决方案，为制造业带来一站式采购平台，再次印证本展会于模具和增材制造领域的领先地位。

本届展会云集来自比利时、德国、香港、印度、日本、韩国、台湾、土耳其和美国等地的320家参展商。三天展期吸引了来自48国家和地区共21,776名买家，较去年上升14.5%；当中包括65个专业买家团，来自高露洁、爱普生、一汽大众、欧司朗、艾默生、富士康、广汽本田、比亚迪汽车、珠海格力电器、优尼冲压、美的集团、溢达纺织等知名品牌。观众人数的上升彰显本展会的重要性，及未来模具和3D打印行业的乐观发展趋势。

主办单位广州光亚法兰克福展览有限公司副总经理梁志超先生表示：“三天展期我遇到不少对展会成效表示满意的参展商和观众，对今年展会取得的亮丽成绩非常满意。广州国际模具展的成功突显了展会的专业和有效性，助力业界获取中国模具、压铸和3D打印技术的最新市场趋势，以及开拓更多商机。此外，亚洲3D打印专区过去两年的飞跃式发展，亦令我与业界人士甚为鼓舞。面对制造行业的蜕变，我相信本展会将继续发挥影响力，帮助业界人士建立客源、并取得显著的业务增长。”

专业从事精密模具开发、设计与制造的易模塑支持本展会多年，该公司市场总监周天白先生认同本展会有助品牌拓展海外市场。他说：“这个展会对我们公司的业务很有帮助，尤其在开拓海外市场方面，我们每年都在展会遇到国内外的大客户，今年除了国内观众，也遇到了来

法兰克福展览(香港)有限公司  
香港湾仔港湾道26号  
华润大厦35楼

第 2 页

广州国际模具展览会  
中国，广州 2015 年 9 月 15 – 17 日

自俄罗斯、美国、巴西、伊朗等的买家，观众质量很好，明年一定再参展。”

对于观众而言，2015 年展会则全面呈献了优质品牌和行业前沿产品和解决方案。来自 TCL 王牌电器(惠州)有限公司的工程部工程师孔令超先生表示：“我们每年都来这个展会，这次我们公司来了好几十人，有塑胶、注塑等部门，今年在展会上我找到了部分很不错的模具供应商，包括五金模具、塑胶模具等，产品的外型很不错，部分公司会考虑进一步联系合作。今年展会 3D 打印是一个重点展示的领域，我也有特别留意，未来可以考虑有关技术的引入，很高兴可以通过展会学习到别的技术的长处。”

## **亚洲 3D 打印专区成效显著，为参展商和买家创造庞大商机**

亚洲 3D 打印专区继续成为今年展会亮点，受益于制造业对高精度产品、以及降低研发时间和成本的更高需求，3D 打印技术获得行业愈来愈多的青睐，也令本专区在今年展会取得显著成效。

首度参展的 3D Systems Inc 在今年展会上推广其一系列创新产品，并致力于拓展更多业务，该公司市场经理朱荣健先生评价：“广州国际模具展的内容涵盖了模具和 3D 打印技术，大大增强了展会的协同效应，令我们公司的参展成效更佳，因我们可以与模具厂家建立联系，他们对于在精密模具制造过程中采用我们的技术非常感兴趣。今年买家的专业性很高，对展示的技术和产品都有一定了解。总括而言，我们很满意展会成效，也很期待未来的参展。”

再度参展的比利时展商 Materialise，其总经理琴恩女士有类似评语，她说：“展会参展的 3D 打印品牌愈来愈多，足见展会推广 3D 打印技术的有效性。同期的研讨活动亦令展会锦上添花，不仅有助展商强化品牌效应，亦有助专业观众获取更多区内的行业资讯。多年来，展会专业性不断提升，亦吸引更多来自全球各地的与会人士。我很高兴见到 3D 打印技术获得愈来愈多业界人士接受和认可，愿意于制造过程中采用有关技术。”

## 第 3 页

广州国际模具展览会  
中国，广州 2015 年 9 月 15 – 17 日

观众同样对展会参加人数印象深刻，来自乌克兰的 Eugene Kozhukhovskyy 先生是 Smart Print 公司的行政总裁。他说：“我第一次来参观这个展会，找到了至少三家生产工业级 3D 打印机的厂家，可以打印涡轮等高精度组件，我会考虑与他们建立长久合作关系。整体而言，今年参观获益甚丰，广州国际模具展亦将成为我寻找 3D 打印制造商的其中一个首选平台。”

### **精彩大会活动同场加映，获业界人士盛赞**

除了打造独一无二的商贸采购平台，今年广州国际模具展览会亦为业界带来了一系列高端研讨活动，令参展商和观众可以获得最新市场资讯。本届展会同期举办超过 30 场研讨活动，探讨模具制造、压铸、3D 打印及金属加工等领域的热门议题。

活动获得了支持单位和与会人士一致赞扬，遨杰贸易(上海)有限公司华南区销售经理张磊先生分享了当前主要 3D 打印技术种类及应用领域，他说：“这是我第一次作为演讲嘉宾参加活动，场上座无虚席。与会人士对 3D 打印很感兴趣，问了很多专业问题。明年我肯定再参加。”

另一演讲嘉宾、来自 SomosR 的技术专家陈军先生表示：“我与这个展会合作很多年了，通过这个平台，我今年主要分享 3D 材料的应用。这类的研讨活动非常重要，一方面可以传达行业资讯，让与会人士了解行业发展，另一方面也有利于公司产品的宣传，观众问的问题很专业，反应很不错，我对整体效果很满意。”

广东粤科创业投资管理有限公司投资副总监赖丰凯先生参加了多个研讨活动，他说：“我们公司是在政府支持下做投资项目的，这次来展会目的是想了解 3D 打印行业的发展，物色有发展潜力的 3D 企业进行投资。我连续来了好几天，听了不少研讨会，获益良多。其中 3D 打印‘制造未来’这个演讲特别好，令我了解目前金属 3D 打印是行业发展热点，可以纳入重点投资项目。目前政府大力支持高增值装备的发展，以助推动企业升级转型，我觉得这个展会对行业发展深具意义。”

## 第 4 页

广州国际模具展览会  
中国，广州 2015 年 9 月 15 – 17 日

展会由广州光亚法兰克福展览有限公司主办，合作展会包括 formnext – 法兰克福国际精密成型及 3D 打印制造展览会和日本 INTERMOLD。formnext 是德国美赛高法兰克福展览有限公司举办的模具制造及快速成型制造技术的专业展览会，首届展会将于 2015 年 11 月 17 至 20 日于德国法兰克福展览中心 3 号馆举行。至于日本 INTERMOLD，来届将于 2016 年 4 月 20 至 23 日在日本大阪 INTEX Osaka 展馆举行。

来届广州国际模具展览会将于 2016 年 9 月 20 至 22 日举行。查询更多有关展览会详情，请浏览网站：[www.asiamold-china.com](http://www.asiamold-china.com) 或电邮至 [asiamold@china.messefrankfurt.com](mailto:asiamold@china.messefrankfurt.com)

- 完 -

### 法兰克福展览有限公司简介

法兰克福展览有限公司是世界著名的展会主办机构之一，2014 年营业额约 5.54 亿欧元，聘用 2,130 名员工。该集团在全球设有 29 个子公司及 57 个国际销售伙伴，为超过 160 个国家及地区的客户提供服务。法兰克福展览有限公司举办的项目遍及全球 30 多个城市，2014 年所办的展览会达 121 个，其中一半以上在德国以外地区。

法兰克福展览中心的展览面积超过 59.2 万平方米，目前共有 10 个展馆和两个会议中心。历史悠久的 Festhalle 多功能厅是德国最受欢迎的场馆之一，可以满足各类型活动的举办需求。

法兰克福展览有限公司由法兰克福市和黑森州分别控股 60% 和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：[www.messefrankfurt.com.cn](http://www.messefrankfurt.com.cn)